
Château et 
Sorcellerie



Colonne
Hauteur : 2m30

Coloris : gris pierre
Nombre : 10

Prix :  80.-/pièce

Colonnes
4m de haut

2 pièces
  effet pierre
   300.-/pièce

Colonnes
2m

6 pièces
Blanc

60.-/pièce



Voûte
Taille : L6mH3m80

Coloris : gris
Nombre : 4

Prix :  500.-/pièce

Colonne
Hauteur : 1m60

Coloris : Noir
Nombre : 6 pièces

Prix : 60.-/pièce

Colonne
Hauteur : 1m60

Coloris : Noir
Nombre : 6 pièces

Prix : 60.-/pièce



Portail 
Hauteur : 2m90
Coloris : Naturel 

Nombre : 1
Prix :  250.-



Le portique
Quantité: 1 pièce

Couleur: blanc et or vieilli
Taille: H4m/3m

Prix : 300.-

La porte
Quantité: 1 pièce
Couleur: pierre

Taille: H4m50/5m
Prix : 350.-



Le vitrail 
H5m/8m50 : 1'200.-

ou 
H4m/5m30 500.-



Lampe Crâne
 Hauteur : 120cmx55cm

Couleur : Naturel
Nombre : 1 pièce 
Prix : 100 .-/pièce

Lampe Multi-Crâne
 Hauteur : 190cmx55cm

Couleur : Naturel
Nombre : 1 pièce 
Prix : 120.-/pièce

Lampe boule
2m50  8 pièces  

Effet marbre + fer 
forgé

150.-/pièce



Lustre fer forgé 
 1m20

 4 pièces
 90.-/pièce

Lanterne 
Effet métal

115cm 4x 45.-/pièce
90cm 1x 30.-/pièce
60cm 5x 25.-/pièce

Vasque 
40cm 
pierre 

10 pièces 
20.-/pièce

Flamme
25cm 

10 pièces 
20.-/pièce



Lanterne motif
Hauteur : 20cm
Coloris : Blanc
Nombre : 6
Prix :  5.-/pièce

Lanterne étoile
Hauteur : 15cm
Coloris : Blanc
Nombre : 6
Prix :  5.-/pièce

Lanterne cheminée
Hauteur : 20cm
Coloris : Blanc
Nombre : 6
Prix :  6.-/pièce

Lanterne rayée
Hauteur : 8cm
Coloris : Blanc
Nombre : 5
Prix :  3.-/pièce

Lanterne noire
Hauteur : 15cm
Coloris : noir
Nombre : 3
Prix :  5.-/pièce



Lanterne blanche croix
2x petites  49 x 16,5 x 16,5 cm 20.-/pièce

2  Pièces grandes 70 x  23,5 x 23,5 cm 25.-/pièce

Lanterne crème
6 Pièces

42x25x14,5
20.-/pièce

Petite lanterne blanche étoile
25 pièces

11 x 6 x 6 cm
3.-/pièce

Lanterne Moscou
4 pièces petites 40x14x14 cm  20.-/pièce

4 pièces moyennes 55x19,5x19,5 cm 25.-/pièce
2 pièces grandes 70x25x25 cm 30.-/pièce



Bougie
20cm
Blanc

60 pièces
2.-/pièce

Bougie
12cm 

4 pièces 
3.-/pièce

Bougie
 20cm 

5 pièces
 5.-/pièce

Chandelier Baroque
Blanc

 50cm 3x 20.-/pièce
 70cm 3x 25.-/pièce

Chandelier 
40cm 

argent
 12 pièces 
20.-/pièce

Chandelier 
40cm

 or
 9 pièces 

15.-/pièce



Grimoire
1m20
Brun

1 pièce
80.-

Livre et 
choixpeau 

1m40
1 pièce

80.-

Livre
30 à 40cm
50 pièces
3.-/pièce

Parchemins
20 à 50cm 

Beige
30 pièces
3.-/pièce

Bibliothèque
2mx1m10

 brun 
 3 pièces

60.-/pièce



Livre
Hauteur : 25cm à 60cm

     Nombre : 20 pièces
Prix : moyen 15.-/pièce

          grand 25 .-/pièce

1xLivre géant bleu 
118cmx88cmx50cm

1xLivre géant rouge 
117cmx98cmx36cm

1xLivre géant vert 
116cmx85cmx32cm

Prix : 80.-/pièce



Cheminée
2m30 

1 pièce 
150.-

Faux feu
70cm

1 pièce 
60.-



Dame-Jeanne
40 à 55cm
3 pièces

 30.-/pièce

Fioles et Potions
Diverses tailles

 50 pièces
3.-/pièce

Grotte
5mx2m50

1 pièce
1’500.- 

(hors installation)



Mur de Zombie 
5mxH2m30

800.-
ou

5 éléments détachables de 1m au choix
1mxH2m30
200.-/pièce



Tête de mort
2m45x1m70

Gris
1 pièce

140.-/pièce



Squelette 
Hauteur : 1m20
Couleur : Blanc

Nombre : 3 
pièces

Prix : 30.-/pièce 
----

Hauteur : 90cm
Nombre : 1 

pièce
Prix :  20.-/pièce 

Tête de mort
 30cm 
Gris

1 pièce 
20.-/pièce

Crâne
12cm

Argent
6 pièces 

10.-/pièce

Pierre tombale 
 1m40

Gris
2 pièce 

 80.-/pièce



Pierre tombale 2 
 Hauteur : 

127cmx60cm
Couleur : Gris

Nombre : 1 pièce 
Prix : 100.-/pièce 

Pierre tombale 1 
 Hauteur : 

120cmx77cm
Couleur : Gris

Nombre : 1 pièce 
Prix : 100.-/pièce 



Gargouille
40cmx70cm 

 gris
 4 pièces 

 40.-/pièce

Citrouille
De 20 à 50cm 

Orange
18 pièces 

7.- à 15.-/pièce selon 
taille

Gargouille
 1m70

gris 
2 pièces 

180.-/pièce



Ange sur Socle
H2m50
1 pièce

180.-/pièce 

Buste d’Ange
1m80

1 pièce
150.-/pièce 



Ange de la mort
2m20
Noir

1 pièce
180.-/pièce



Autel hibou
1m80 
Doré

1 pièce
180.-/pièce 

Cage fantôme
2m20 
blanc 

2 pièces
180.-/pièce

Aigle
2m20x1m15 

 or 
1 pièce 

 240.-/pièce 

Fille sur 
balançoire
H4mx3m
1 pièce

220.-/pièce 



Cadre baroque 
55cmx65cm

6 pièces
20.-/pièce

Cadre baroque
1m80x1m60 

4 pièces
120.-/pièce

Cadre
2mx1m50

doré 
6 pièces

60.-/pièce



Cadre Tête de Mort
205cmx160cm
Noir et blanc 

1 pièce
120.-/pièce 



Moulure
30x60cm 

 or 
3 pièces 

20.-/pièce

Miroir 
déformant

1mx2m
4 pièces 

50.-/pièce

Grande Cage 
Hauteur :

 2x2m 
2x 2m20 

(non compatibles avec cages fantôme)

Nombre :  4 pièces 
Prix : 120.-/pièce



Valises
diverses couleur 

et tailles 
19 pièces
20.-/pièce

Chaudron
60cm
Brun

1 pièce 
 30 .-/pièce 

Coffre trésor 
  80cm 
 brun 

 2 pièces 
 60.-/pièce

Grand balai  
1m10x3m 

brun 
 1 pièce 

150.-/pièce

Balais 
1m60 

20 pièces 
15.-/pièce



Bouclier 
70cmx1m20 

 1 pièce 
30 .-/pièce 

Épée
1m25

 2 pièces
30.-/pièce

Bouclier 
75cmØ
1 pièce 

30 .-/pièce 



Toile d'araignée 
Blanc
25m2 

10.-/m2

Embrasse
20cm 

4x doré et 20x 
bordeaux
10.-/pièce

Peau de mouton 
1m 

Blanc
4 pièces

20.-/pièce



Rideau drapé
Rouge 

 3m/3m 
1 pièce 

60.-/pièce

Rideau drapé
Rouge et franges dorées 

3m/5m 
1 pièce 

100.-/pièce



Insectes divers 
20 pièces 
3.-/pièce

Le Chat
30cm
noir 

1 pièce
 10.-/pièce 

Hibou
30cm

 1 pièce 
blanc 

10.-/pièce 



Trophée Corbeau
90cmx65cmx65cm

60.-/pièce



Branche d’arbre 
Hauteur : 50cm 

Coloris : vert
Nombre : 50

Prix :  5.-/pièce

Fougère: 
Hauteur : 50cm 

Coloris : vert
Nombre : 5

Prix :  10.-/pièce

Rose géante 
1m50 

2 pièces 
30.-/pièce



Bâche militaire 
Hauteur : 4m/3m
Coloris : militaire

Nombre : 10
Prix :  40.-/pièce

Liane de bambou 
Hauteur : 1m50

Coloris : vert
Nombre : 24

Prix :  15.-/pièce

Touffe d’herbe
Hauteur : 25cm

Coloris : vert
Nombre : 10

Prix :  10.-/pièce



Guirlande feuille d’automne
Hauteur : 10cm/150cm
Coloris : vert/marron

Nombre : 100
Prix :  8.-/pièce

Feuilles d’automne
Hauteur : 13cm
Coloris : marron
Nombre : 5000

Prix :  5.-/le lot de 30

Guirlande feuille d’automne
Hauteur : 30cm/180cm

Coloris : marron
Nombre : 100

Prix :  15.-/pièce

Feuilles mortes
Hauteur : 10cm
Coloris : orange
Nombre : ~100 
Prix :  20.- le lot



Branche boules de mousse
Hauteur : 80cm

Coloris : vert/marron
Nombre : 68

Prix :  5.-/pièce

Branche de Fougère
Hauteur : 75cm
Coloris : jaune
Nombre : 250

Prix :  5.-/pièce



Arbre d’hiver
70 cm   3 pièces        15 .-/pièce  
1m25    15 pièces    30 .-/pièce  
2m        8 pièces      40 .-/pièce

Graminée gelée
Hauteur : 115cm ou 95cm

Coloris : vert/blanc
Nombre : 115cm : 14 pièces
                    95cm : 20 pièces

Prix :           25.-/pièce
                    15.-/pièce



Branche d’amarante
Dimensions : 80cm

Coloris : blanc pailleté
Nombre : 106

Prix :  10.-/pièce

Branche de sapin enneigée
Dimensions : 79cm
Coloris : blanc/vert

Nombre : 200
Prix :  5.-/pièce



Guirlande corail crème
Dimensions : 180cm

Coloris : crème
Nombre : 31

Prix :  15.-/pièce

Guirlande algues blanches
Dimensions : 180cm

Coloris : blanc
Nombre : 38

Prix :  15.-/pièce

Guirlande de neige
Dimensions : 180cm

Coloris : blanc
Nombre : 18

Prix :  15.-/pièce

Branche d’arbre hiver
Dimensions :  1m20

Coloris : blanc
Nombre : 15

Prix :  15.-/pièce



Branche fougère argentée
Dimensions : 70cm

Coloris : argent
Nombre : 40

Prix :  7.-/pièce

Branche pailletée argentée
Dimensions :  75cm/30cm

Coloris : argent
Nombre : 120

Prix :  7.-/pièce

Branche pailletée 
blanche

Dimensions :  75cm/30cm
Coloris : blanc
Nombre : 30

Prix :  7.-/pièce

Branche pailletée 
transparente

Dimensions : 75cm/30cm
Coloris : blanc transparent

Nombre : 36
Prix :  7.-/pièce



Conditions de location :

• Tous les prix indiqués sont par pièce, par jour, hors taxes, sans livraison ni installation.

• les photos, les quantités et les couleurs sont non contractuels, celles-ci peuvent avoir 
changé, nous vous laissons prendre contact avec nous pour tous ces détails.

• Le client est entièrement responsable du matériel loué et il s’engage à le rendre à 
DEMENTIEL dans le même état que lors de la prise en charge.

• DEMENTIEL se réserve le droit de facturer la valeur à neuf  en plus de la location si la 
marchandise est endommagée ou s’il manque du matériel. 

• En tout état de cause, le matériel de location reste la propriété de DEMENTIEL.

• Lors de locations, sans installations ni livraisons, nous déclinons toutes 
responsabilités en cas d’accidents
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